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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DE 
DOCUMENTOS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA). Aos 29 (vinte 
e nove) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 13 h as 16  
h e 30 minutos, em videoconferência, por meio da Plataforma Conferência do google 
meet, reuniu-se a Comissão da CPAD da Universidade Federal do Cariri, em reunião 
convocada e presidida pelo Secretário, Cicero Joaquim Pereira Macedo, e Arquivista 
Josedete  Gonçalves  Xavier,  Fizeram-se  presentes  os  seguintes  membros  da 
comissão:  Arnaldo  Nogueira  do Santos,  Fábio  Guimarães  Silva,  Gilmária  Henllen 
Gondim  Gomes,  Edenia  Nascimento  Barros,  Francisco  de  Assis  Fernandes  do 
Nascimento, Maria Talita Soares Frade, Rafael Guimarães Januário, Sílvio Serafim, 
Jorge dos Santos Nogueira. O Presidente da Comissão e o Secretário, cumprimentou 
os presentes e declarou abertos os trabalhos. 1. – Boas-vindas aos representantes: 
da Comissão  Permanente  de Avaliação de Documentos  –  CPAD,  Instituída  pela 
PORTARIA DE PESSOAL GR/UFCA Nº 31 de agosto de 2021. 1.1 Expediente. Foi 
realizado  a  apresentação  do  Regimento  Interno  da  Comissão  Permanente  de 
Avaliação de Documentos para aprovação da mesma, o qual tinha realizado a leitura 
e intervenções na reunião do dia 27 de maio de 2022, na ocasião a aprovação não foi  
realizado  por  falta  de  quórum.  1.2  –  Inclusão  de  matéria  na  ordem do  dia: A 
inclusão a necessidade de análise de aprovação do regimento  Interno da Comissão 
Permanente  de  Avaliação  de  Documentos  –  CPAD,  mediante  a  explanação  foi  
colocada aberta a aprovação do Regimento Interno da CPAD, o  Fábio Guimarães 
Silva, solicitou abstenção da votação, por motivos de ser suplente, informou que não 
foi  avisado com antecedência da pauta da reunião. Os demais membros votaram 
favorável a aprovação do Regimento Interno da CPAD, como o quórum mínimo de 
50%,  dos  membros  da  citada  comissão.  Ficando  para  a  próxima  reunião  a 
apresentação  do  manual  de  procedimentos  da  CPAD.  1.3 –  Justificativa  de 
ausência  do membro da comissão:  Leandro Francisco Macedo Lima,  Conforme 
informado em outra oportunidade, excepcionalmente as segundas-feiras, das 14 as 
17h, participa como secretário das reuniões de gestão que ocorrem no Gabinete da 
Reitoria. Os  demais  membros  da  comissão  que  faltou  a  reunião  não  justificou  a 
ausência. 1.4 – Aprovação de atas: A ata da 2ª reunião da Comissão Permanente de 
Avaliação de Documentos - CPAD, se deu aos 29 (vinte nove) dias do mês de agosto 
do  ano  de  2022  (dois  mil  e  vinte  e  dois),  às  15  h  e  30  minutos, que  foram 
encaminhadas aos endereços eletrônicos dos membros da comissão para apreciação 
prévia, conforme determina a portaria, foram declaradas aprovadas, sem alterações, 
não havendo manifestações contrárias, nada mais havendo a tratar. Informamos que 
o  presente  Regimento  será  apreciado  pelo  CONSUNI  DA  UFCA,  a  presidência 
agradeceu o comparecimento dos membros da Comissão. Para constar, eu, Josedete 
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Gonçalves Xavier, lavrei a presente ata, como sua aprovação, será assinada por mim 
e pelos membros da Comissão da CPAD. 

NOME DE MEMBROS Documento Assinado Digitalmente

Francisco de Assis F. do Nascimento

Arnaldo Nogueira do Santos

Maria Talita Soares Frade   

Josedete Gonçalves Xavier 
Arquivista 

Rafael Guimarães Januário

Fábio Guimarães Silva

Sílvio Serafim

Gilmária Henllen Gondim Gomes

Cicero Joaquim Pereira Macedo
Secretário 

Edenia Nascimento Barros

Jorge dos Santos Nogueira.
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